
نقل و انتقالات

 مدافع فولاد به گل‌گهر پیوست
با اعلام باشگاه گل‌گهر سیرجان مجتبی نجاریان، 
با قراردادی دو ساله به گل‌گهر پیوست. نجاریان 
که در پست مدافع راست بازی می‌کند، فصل 
گذشته در فولاد حضور داشت و سابقه حضور در 
تیم‌های ملی جوانان و امید را در کارنامه دارد و در 
مقطعی به تیم ملی بزرگسالان ایران نیز دعوت 

است. شده 
 

نوروزی دستیار جدید گل‌محمدی
دستیار جدید گل‌محمدی در تیم فوتبال فولاد 
خوزستان مشخص شد. رضا نوروزی بازیکن 
سابق تیم فوتبال فولاد خوزستان به عنوان 
دستیار جدید یحیی گل‌محمدی در لیگ بیست و 
پنجم در این تیم مشغول به فعالیت خواهد شد. 
نوروزی پیش از این هدایت تیم فوتبال نوجوانان 
باشگاه فولاد را برعهده داشت. همچنین این 
فصل افشین حاجی‌پور در کادرفنی تیم فوتبال 
فولاد خوزستان نخواهد بود و نوروزی جایگزین 

وی شده است.
 

 مدیر تیم آلومینیوم: 
استقلال برای خلیفه نامه زد

مدیر تیم فوتبال آلومینیوم از پیشنهاد باشگاه 
استقلال برای جذب سنگربان ۲۰ ساله خبر داد. 
روح‌الله اصغری می‌گوید: »باشگاه استقلال یک 
ماه پیش نامه داد و اخیراً درخواست شفاهی 
خود را )برای جذب خلیفه( مطرح کرد. با این 
حال خلیفه دروازه‌بان ثابت آلومینیوم است 
و حسینی با جدایی او مخالفت کرده است. 
سرمربی قرار است چند بازیکن را به باشگاه 
معرفی کند تا ببینیم شرایط جذب آنها چگونه 
است.« او با اشاره به شرایط تیمش این‌طور 
می‌گوید: »تمرینات را در اراک ادامه می‌دهیم و 
باید ببینیم چه تیم‌هایی در چه زمانی به تهران 
می‌آیند تا با آنها بازی دوستانه داشته باشیم.«

 

 گزینه‌های استقلالی نیمکت 
مس رفسنجان

باشگاه مس رفسنجان هنوز تصمیم نهایی را 
برای انتخاب سرمربی نگرفته است، ولی بعد 
از تغییراتی که در مدیریت این باشگاه به وجود 
آمد، مسئولان باشگاه در تاش برای انتخاب 
سرمربی هستند. آخرین مربی که به لیست 
مدیران مس اضافه شده، جواد نکونام سرمربی 
فصل گذشته استقلال است و مدیران این 
باشگاه در حال مذاکره با او هستند. نکونام در 
زمان مدیریت محمد مؤمنی نیز گزینه هدایت 
مسی‌ها بود. این در حالی است که چند گزینه 
دیگر هم مثل محمد ربیعی و میودراگ بوژوویچ 
در فهرست گزینه‌های مس قرار دارند. مسئولان 
باشگاه مس در تلاش هستند تا به‌زودی سرمربی 
جدید را انتخاب کرده و زمینه را برای آغاز مراحل 

آماده‌سازی تیم فراهم آورند.«
 

 معرفی دستیاران حدادی‌فر 
در ذوب‌آهن

عدنان کاستوویچ مربی سابق گل‌گهر و دستیار 
مهدی تارتار در فصل گذشته، به ذوب‌آهن 
پیوست. این مربی اهل بوسنی و هرزگوین در 
لیگ امسال، به عنوان دستیار قاسم حدادی‌فر 

فعالیت خواهد کرد. 
او هم‌اکنون در اردوی آماد‌ه‌سازی ذوب‌آهن 
در بروجن است. همچنین فرشاد بهادرانی، 
اشکان  و  حدادی‌فر  علیرضا  جمالی،  امیر 
نامداری)مربی گلرهای فصل قبل نساجی( 
مربیان ایرانی و دیگر اعضای کادرفنی ذوب‌آهن 
هستند. حمیدرضا بابایی این فصل نیز به عنوان 

مدیر تیم ذوب‌آهن فعالیت خواهد کرد.
 

 اردوی استقلال خوزستان 
در شهرکرد

البرز حاجی‌پور سرپرست استقلال خوزستان 
درباره وضعیت نقل‌وانتقالاتی تیمش می‌گوید: 
»رایزنی و مذاکرات با بازیکنان مدنظر انجام شده 
است و به محض توافق نهایی، اعام می‌کنیم. 
بازیکنان جدید به احتمال زیاد در اردوی شهرکرد 
به جمع ما اضافه خواهند شد. تمام دستیاران 
سال گذشته او امسال هم به همکاری خود ادامه 
می‌دهند و همچنین احتمال دارد یک مربی 

تمرین‌دهنده به کادرفنی اضافه شود.«

افزایش مبلغ قرارداد محبی
محمدمهدی محبی وینگر تیم فوتبال سپاهان 
با چند پیشنهاد خارجی مواجه شده است و در 
چند هفته اخیر خبرهایی درباره احتمال جدایی 
این بازیکن از جمع زردپوشان اصفهانی شنیده 
می‌شد. با این حال محبی در دور جدید تمرینات 
سپاهان حاضر شده و مدیران این باشگاه هم 
درصدد حفظ او هستند. بر اساس این گزارش، 
مدیران سپاهان قصد اضافه کردن مبلغ قرارداد 
این بازیکن را دارند و از طرفی می‌خواهند مدت 
قرارداد محبی را بعد از توافق با این بازیکن بیشتر 
کنند. این در حالی است که قرار است محبی 
فصل بعد پیراهن شماره 10 سپاهان را بر تن کند.

5 فوتبال ایران

 مهاجم نیروی زمینی پیکانی شدمذاکره چادرملو با چند خارجی
تیم  ت  ینا تمر د  بو ر  ا قر
چادرملوی اردکان برای حضور در 
بیست‌وپنجمین دوره رقابت‌های 
وز  یر د ز  ا ل  فوتبا برتر  لیگ 
)دوشنبه( آغاز شود که این اتفاق 
به دلیل آلودگی هوای تهران 
رخ نداد و به امروز موکول شد. 
شاگردان سعید اخباری همانند 
فصل گذشته در تهران تمرین 
می‌کنند و آماده شرکت در لیگ 

برتر می‌شوند. چادرملو چند بازی 
دوستانه تا شروع لیگ خواهد 
داشت که رقبای این تیم هنوز 
قطعی نشده‌اند. مدیران باشگاه 
چادرملو با چند بازیکن با ملیت 
کشورهای امریکای جنوبی در حال 
مذاکره هستند و توافقاتی میان 
آنها حاصل شده است. یک مربی 
خارجی هم به کادرفنی چادرملو 

ملحق خواهد شد.

رضا محمدی، وینگر-مهاجم 
جوان و گلزن که فصل پیش 
تأثیرگذار  بازیکنان  ز  ا یکی 
نیروی زمینی بود، به پیکان 
تهران پیوست. محمدی که 
سابقه حضور در تیم‌های نفت 
مسجدسلیمان و تهران یاسا را 
دارد، فصل گذشته در ترکیب 
نیروی زمینی تهران در ۲۰ بازی 
به میدان رفت و آمار خوبی 

را ثبت کرد. او هفت‌بار برای 
تیمش گلزنی کرد و چهار پاس 
منجر به گل نیز به هم‌تیمی‌های 
این وینگر-مهاجم  خود داد. 
۲۳ ساله بعد از تأیید فنی از 
سوی سعید دقیقی سرمربی 
تیم فوتبال بزرگسالان پیکان، 
در جلسه با مدیران باشگاه به 
توافق رسید و قرارداد رسمی خود 

را به امضا رساند.

 بابایی: مانع پیشرفت حبیبی‌نژاد نمی‌شویم

غ‌ها را در سبد بازیکن خارجی نمی‌گذاریم  همه تخم‌مر
احسانی: با این بودجه شرایط کسب سهمیه را نداریم

حدادی‌فر تکلیف تمدیدی‌ها را مشخص می‌کند

علیرضا بابایی، مدیرعامل باشگاه 
چادرملو درباره بازیکنان خارجی تیمش 
می‌گوید: »ادسون ماردن، دروازه‌بان 
برزیلی تیم به تمرینات اضافه می‌شود. 
چند بازیکن خارجی هم تحت مذاکره 
هستند. چادرملو در مجموع در ۷ رشته 
فعالیت دارد و در جنگ تحمیلی ۱۲ روزه 

رژیم صهیونیستی، تنها باشگاهی بوده 
که مربی خارجی آن در حال فعالیت 
بوده است. مربی روسیه‌ای ما در رشته 
شمشیربازی در آرامش مشغول به کار 
بوده است. پروژه ایران‌هراسی و فرار 
از ایران که بیشتر از سوی رسانه‌های 
معاند به آن پرداخته شده، ترسی در 
دل ورزشکاران و مربیان خارجی شاغل 
در ایران انداخته، اما شاهد حضور 
مربیان خارجی تیم‌های ملی والیبال، 
بسکتبال و وزنه‌برداری بودیم. برای 
بازیکنان خارجی هم به قوانین فیفا 
توجه کنیم، در روسیه و اوکراین بعد از 
جدی شدن جنگ، مسابقات متوقف 
شد، اما در ایران آرامش برقرار است. 
سگاندو و ویکتور قراردادی نداشتند و 
در حال مذاکره با آنها و دیگر بازیکنان 
خارجی هستیم.« او با اشاره به جدایی 
یکی از بازیکنان کلیدی‌اش این طور 

می‌گوید: »خوشحالم که در اولین 
فصل حضور چادرملو در لیگ برتر 
بازیکنی داریم که مورد توجه تیم‌های 
مدعی لیگ برتری قرار گرفته، با 
حبیبی‌نژاد و مدیر برنامه‌های وی 
تلفنی صحبت شده و جلسه نهایی 
به صورت حضوری این هفته برگزار 
می‌شود. چنانچه به لحاظ مالی با او به 
توافق نرسیم برای وی آرزوی موفقیت 
می‌کنیم و امیدواریم هر جا هست 
موفق باشد. به اشتباه اعلام شده 
رضایتنامه حبیبی‌نژاد صادر شده، اما 
با او قراردادی نداریم و مانع پیشرفت 
وی نخواهیم شد اگر تصمیم به ترک 
تیم چادرملو را گرفت. سعید اخباری 
به جوانان اهمیت می‌دهد و این فصل 
به جوانان بیشتر اعتماد می‌کند. همه 
غ‌ها را در سبد بازیکن خارجی  تخم‌مر

نمی‌گذاریم.«

علیرضا احسانی مدیرعامل باشگاه 
ذوب‌آهن درباره آخرین شرایط 
تیمش می‌گوید: »اردوی آماده‌سازی 
تیم در بروجن، زیر نظر قاسم 
حدادی‌فر در حال برگزاری است. 
به دنبال اردویی در ترکیه نیز 
هستیم و در تلاشیم این اردو را 

در خارج از کشور برگزار کنیم. 
در حال بررسی نقاط ضعف تیم 
و کمبود بازیکنان در پست‌های 
نیاز به جذب بازیکن هستیم و با 
نظر سرمربی، این بازیکنان جذب 
به شرایط  با توجه  می‌شوند. 
بودجه‌ای و اعتبارات حاکم بر 
باشگاه ذوب‌آهن، شرایط برای 

کسب سهمیه جوابگو نیست.
 تمام تاش ما این است که در 
را  کیفیت  بهترین  فنی،  بحث 
داشته باشیم و در پایان فصل، 
بتوانیم در رتبه خوبی قرار بگیریم. 
تقریباً بیشتر نفرات لیست قاسم 
حدادی‌فر، تمدید و جذب شده‌اند. 
جدا از گریگول چابرادزه که به دلیل 
شرایط جنگی جدا شد، توانستیم 
بازیکنان مدنظر قاسم حدادی‌فر 
را جذب و تمدید قرارداد کنیم‌. 

اینکه قاسم حدادی‌فر،  ضمن 
در تاش برای بستن تیمی برای 
آینده باشگاه است. قطعاً کادرفنی 
روی نفرات باقی‌مانده در حال 
بررسی است و اگر مدنظر باشند، 
ما نسبت به تمدید قرارداد آنها 
عمل می‌کنیم. فعاً منتظر جواب 
حدادی‌فر هستیم‌« او درباره جذب 
بازیکن خارجی این طور می‌گوید: 
»حدادی‌فر همسو با سیاست‌های 
باشگاه است. او تلاش دارد نیازهای 
تیم را با بازیکنان داخلی برطرف 
کند. در حال حاضر، او نظری روی 
بازیکنان خارجی نداشته، مگر اینکه 
اتفاقاتی در بازار داخلی رخ دهد 
که ببینیم جذب بازیکن خارجی، 
مقرون به صرفه‌تر است. سرمربی 
تیم در حال جمع‌بندی هست و بر 

اساس آن، گام برمی‌داریم.«

پس از پایان لیگ بیست‌وچهارم 
که با فتح جام توسط تراکتوری‌ها 
اداره ورزش‌وجوانان  همراه شد، 
آذربایجان‌شرقی تصمیم گرفت تا 
عملیات نوسازی چمن ورزشگاه 
یادگارامام)ره( تبریز را آغاز کند و این 
پروسه، ۸ خرداد و با حضور بهرام 
سرمست، استاندار آذربایجان‌شرقی 

س  سا ا بر  . شد ز  غا آ ه  لاخر با
اعام حبیب مقصودی، مدیرکل 
ورزش‌وجوانان استان، قرار بود چمن 
جدید ورزشگاه یادگارامام)ره( به 
صورت کشت طبیعی جایگزین شود. 
موضوعی که به دلیل طولانی بودن 
پروسه تعویض چمن، باعث شد 
هواداران تراکتور با موج گسترده‌ای از 
انتقادات، اداره ورزش‌وجوانان استان 

را نشانه بروند. 
جالب است بدانید، در شرایطی که 
مقصودی مدعی شده بود مجوز برای 

ورود چمن رولی صادر نمی‌شود، این 
سؤال مطرح بود که چرا مجوز مشابه 

برای اصفهان صادر شده است؟ 
هواداران تراکتور در پی این موضوع 
بلافاصله در فضای مجازی برای وارد 
کردن چمن رولی کمپین به راه 
انداختند و پافشاری آنها با گذشت 

چند روز جواب داد. 
بنابراین اداره ورزش‌وجوانان استان 
)۱۵ خرداد( اعلام کرد که چمن رولی 
در عملیات نوسازی زمین چمن 
ورزشگاه یادگارامام)ره( مورد استفاده 

قرار خواهد گرفت. 
باشگاه تراکتور نیز طی اطلاعیه‌ای 
اعلام کرده بود که محمدرضا زنوزی با 
توجه به ارتباطاتی که در کشور ترکیه 
دارد، چند شرکت معتبر در این زمینه 
را به اداره کل معرفی کرده و مدیرکل 
ورزش‌وجوانان استان به ترکیه سفر 
خواهد کرد تا اقدامات لازم برای خرید 

چمن را انجام دهد.
با توجه به اظهارات مقصودی در 
یک ماه قبل  گفت‌وگوی تلفنی 
خود با غلامرضا نوری، وزیر جهاد 

کشاورزی که توسط روابط‌ عمومی 
ورزش‌وجوانان استان منتشر شده 
بود، یکم لغایت ۱۵ تیر ماه، بازه زمانی 

ورود چمن به تبریز بود؛ تاریخی که 
با وجود اتفاقات اخیر دستخوش 

تغییر نشد.

وعده ۱۳ روزه به پایان رسید
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برای شروع بیست و پنجمین دوره لیگ 
برتر زمان زیادی باقی نمانده است و با 
شرایط خاصی که پیش از این رقابت‌ها در 
کشورمان به وجود آمد، بسیاری از باشگاه‌ها 
سرمربیان تیم‌هایشان را مشخص کردند 
و با برنامه‌ریزی اولیه در صدد برگزاری 
اردوهای آمادگی و تمرینات هستند. حتی 
برخی از تیم‌ها در چنین شرایطی هم به 
فکر برگزاری اردو در خارج از کشور هستند و 

هماهنگی‌هایی هم انجام دادند.
 تیمی مثل تراکتور به عنوان قهرمان لیگ 
برتر فصل گذشته، توانسته دراگان اسکوچیچ 
را همچنان روی نیمکتش حفظ کند و باز 
هم با این سرمربی مدعی خواهد بود. 
باشگاه سپاهان با وجود جدایی پاتریس 
کارترون در روزهای گذشته، خیلی زود محرم 
نویدکیا را روی نیمکت تیمش نشانده است. 
پرسپولیس هم با جدایی کارتال زمان را 
خیلی از دست نداد و وحید هاشمیان را 
برای نخستین بار روی نیمکت خود می‌بیند. 
فولاد خوزستان با هر زحمتی بود، همچنان 
گل‌محمدی را حفظ کرده است. استقلال 
هم با وجود رفت و آمدهای زیاد بالاخره 
کرده  را مشخص  وضعیت سرمربی‌اش 
است و در نهایت قریب به اتفاق باشگاه‌ها، 
سرمربی تیمشان را مشخص کرده‌اند و به 

طور دقیق‌تر، 14 تیم از 16 تیم لیگ برتری 
این روزها دیگر دغدغه نیمکت‌شان را 
ندارند و به فکر برگزاری اردوها، تمرینات 
و بازی‌های تدارکاتی هستند. در این بین 
فقط باشگاه خیبر خرم‌آباد و مس رفسنجان 
فعلاً سرمربی ندارند و نتوانسته‌اند وضعیت 
هدایت تیم‌شان را مشخص کنند. هر 
چند خیبر خرم‌آباد خیلی زود و بلافاصله 
با پایان بیست و چهارمین دوره لیگ برتر، 
ربیعی را از اصفهان به خرم‌آباد برد، اما 
طی روزهای گذشته جدایی ربیعی از خیبر 
خرم‌آباد قطعی شد تا این تیم به همراه 
مس رفسنجان همچنان بدون سرمربی 

. شد با
 این اتفاق در حالی رخ می‌دهد که برخی 
از سرمربیان لیگ برتری که اتفاقاً در فصل 
گذشته هدایت تیم‌های لیگ برتری را 
برعهده داشتند، برای فصل پیش رو تیمی 

نداشته باشند. 
سرمربیانی مثل محمد ربیعی، پورموسوی، 
مهدی رحمتی، ساکت الهامی، جواد نکونام، 
علیرضا منصوریان و... این روزها، دوران 
بیکاری‌شان را سپری می‌کنند و هنوز هدایت 
تیمی به آنها سپرده نشده است. با این 
شرایط در حال حاضر برای دو نیمکت دو تیم 
باقی‌مانده حداقل شش سرمربی وجود دارد 
که به نظر می‌رسد حداقل چند نفر از این 
سرمربیان فصل آینده تیم نخواهند داشت. 
محمد ربیعی در فصل گذشته روی نیمکت 
ذوب‎آهن روزهای خوبی را سپری کرد و شاید 
به همین دلیل خرم‌آبادی‌ها خیلی زود او 
را جذب کردند، اما با شرایط جدید خیبر 
خرم‌آباد، ربیعی قبل از ورود به رقابت‌های 

مربیان بدون تیم در انتظار نخستین اخراجی لیگ

ترافیک سنگین خانه‌نشین‌ها

بیست و پنجمین دوره لیگ برتر از خیبر 
جدا شد تا حالا بدون تیم باشد. مهدی 
رحمتی در فصل گذشته روزهای شلوغی 

داشت.
 او ابتدای بیست و چهارمین دوره لیگ 
برتر در هوادار بود و با قعرنشینی هوادار 
از این تیم جدا شد و بلافاصله نیمکت 
شمس‌آذر را تحویل گرفت، اما نتایج 
ضعیف او در شمس‌آذر باعث شد خیلی 
زود از این تیم جدا شود و حالا بدون تیم 
است. سیروس پورموسوی فصل گذشته 
در شرایطی هدایت مس رفسنجان را بر 

عهده گرفت که این تیم شرایط خوبی 
نداشت، اما بالاخره با هدایت پورموسوی 
در لیگ برتر ماندگار شد، اما حالا این 
سرمربی هم جزو مربیان بیکار لیگ برتر 

به شمار می‌رود. 
جواد نکونام که سابقه هدایت تیم 
پرطرفدار استقلال را هم داشته و سرمربی 
تیم‌هایی مثل نساجی، فولاد و... بوده 
است، در این فصل هنوز نتوانسته با 
تیمی به توافق برسد. علیرضا منصوریان 
مثل  تیم‌هایی  در  مربیگری  سابقه 
استقلال، تراکتور، صنعت نفت، فولاد 

و... داشته، اما حالا بیکار است و شاید 
بدش نیاید که خیلی زود روی نیمکت 

یکی از دو تیم باقی‌مانده بنشیند.
 با همه این احوال، مهدی رحمتی خیلی 
نزدیک خیبر است و به نظر می‌رسد 
جواد نکونام هم با مس رفسنجان به 
توافق برسد، که با این احوال مربیانی 
مثل ربیعی، پورموسوی و... در روزهای 
نخست بیست و پنجمین دوره لیگ برتر 
تیمی نخواهند داشت و باید منتظر ناکامی 
احتمالی برخی مربیان باشند تا بتوانند 

دوباره روی نیمکت تیمی دیده شوند.

سرمربیانی سرمربیانی 
 مثل  مثل 

ربیعی ربیعی 
پورموسوی پورموسوی 

رحمتی رحمتی 
 الهامی الهامی

 نکونام  نکونام 
علیرضا علیرضا 

منصوریان منصوریان 
و... این و... این 

روزها، دوران روزها، دوران 
بیکاری‌شان بیکاری‌شان 

را سپری را سپری 
می‌کنند و می‌کنند و 

هنوز هدایت هنوز هدایت 
تیمی به آنها تیمی به آنها 

سپرده نشده سپرده نشده 
استاست

گزارش یک

 اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار

سوژه

سه شنبه   17 تیر 1404  شماره 7872

مالک باشگاه شمس‌آذر قزوین 
مدعی شد که سرمربی جدید تیم 
فوتبال این باشگاه، یکی از پدیده‌های 
مربیگری در لیگ برتر فوتبال خواهد 
بود. مهرزاد نجفیان درباره انتخاب 
وحید رضایی به‌عنوان سرمربی 
جدید تیمش می‌گوید: »چند مربی 
فصل گذشته شمس‌آذر دستیار 
رضایی خواهند بود. به نظرم به 

رضایی ظلم شده و او از لحاظ فنی 
بی‌نظیر است. وحید رضایی توانایی 
فنی و انگیزه بالایی برای موفقیت دارد 
و یکی دو سال دیگر، پدیده لیگ برتر 
خواهد شد. شمس‌آذر به لیگ برتر 
ستاره عرضه می‌کند و تیم بازیکن و 

مربی‌ساز لیگ به شمار می‌آید.«
او درباره قطع همکاری با مهدی 
رحمتی این‌طور می‌گوید: »مسیرمان 

با رحمتی جور درنمی‌آمد و برنامه 
او با ما متفاوت بود. شمس‌آذر روی 
راهبرد خودش کار می‌کند و سرمربی 
باید با باشگاه هماهنگ باشد. عمده 
سرمربیان مانند رحمتی، قرارداد 
یکساله می‌بندند و می‌خواهند در 
همان سال موفق باشند. مدیران 
شمس‌آذر اما برای طولانی‌مدت 
فکر می‌کنند.« او با اشاره به مسائل 

مالی تیمش می‌گوید: »متأسفانه 
امسال کسی به ما کمک نکرد و روی 
پای خودمان ایستاده‌ایم. استاندار 
قزوین قول داد از باشگاه حمایت 
کند و باید ببینیم چه می‌شود. سال 
گذشته 200 میلیارد تومان برای بستن 
تیم در نظر گرفتیم که این رقم برای 
فصل جدید به عددی بین 250 تا 300 

می‌رسد.« میلیارد 

وحید رضایی سرمربی 
جدید قزوینی‌ها

 مالک شمس‌آذر: 
 مسیر ما با رحمتی
 جور درنمی‌آمد


